

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 22 июня 1972 г.

№ 100 (10482)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- ★ НАВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР
- ★ КАЖДОЙ ФЕРМЕ — ДОСТАТОК КОРМОВ
- ★ ЛЮБЕРЧАН И РУЗАЕВЦЕВ ПОРОДИЛ ГЕРОЙ РЕВОЛЮЦИИ
- ★ КАЖДОМУ МОЛОДОМУ ТРУЖЕНИКУ — СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
- ★ К МЕСЯЧНИКУ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДВИЖЕНИЯ
- ★ НА СТРОЙКАХ РАЙОНА
- ★ СОРЕВНОВАНИЕ САНДРУЖИНИЦ
- ★ ВЫСТАВКА ХУДОЖНИКА А. ДВОРЯГИНА



КОВРОВЫЕ КИЛОМЕТРЫ

На Люберецком ковровом комбинате в авангарде соревнования за достойную встречу 50-летия СССР идут рабочие и работницы ковровзального цеха. Этот коллектив с честью претворяет в жизнь социалистические обязательства, принятые в честь славного юбилея. Ковровзальщики выпускают продукцию с опережением графика. С начала года дополнительно к плану уже выработано более 93 тысяч квадратных метров ковровых изделий высокого качества.

Ударница коммунистического труда А. Любина выпустила в этом году дополнительно к заданию более 16 тысяч квадратных метров первосортных ковровых изделий. Почти столько же дала продукции ковровщица Н. Денискина. Спорится дело у ткачихи А. Фадеевой, шпундарниц Т. Русских, Э. Пахомовой и других.

А. СИДОРОВ.

ЛИТЕЙЩИКАМ В АЗА

Ежемесячно более шести тысяч тонн высокосортного формовочного песка получают литейщики Волжского автозавода из Люберец. Причем почти пять тысяч тонн из этого количества — обогащенный сухой песок.

Рабочие и инженеры Люберецкого горнообогатительного комбината стремятся полностью удовлетворить потребности волжских автомобилестроителей в качественных формовочных материалах. Большую роль в повышении производительности труда на комбинате сыграл ввод в эксплуатацию механизированных печей кипящего слоя, смонтированных в цехе специальных формоматериалов.

С помощью этих печей коллектив цеха добился не только роста эффективности производства, но и значительного улучшения условий труда. Снизилась запыленность рабочих мест, уменьшился уровень шума. Ликвидированы и такие трудоемкие операции, как доставка и загрузка угля, удаление золы.

Н. КОРАБЛЕВ.

ЗЕЛЕНЫЙ КОНВЕЙЕР НАБИРАЕТ СИЛУ

Усиливается приток автомашин с продукцией нового урожая из хозяйств треста теплично-парниковых совхозов. Досрочно завершён полугодовой план продажи овощей. Совхозы треста доставили в торговую сеть свыше 25 тысяч тонн свежих огурцов, редиса, красных помидоров, салата и другой зелени. Это на 5 тысяч тонн больше против соответствующего уровня прошлого года.

Достойный вклад внесли в эту трудовую победу овощево-

ды совхозов нашего Люберецкого района. Особенно проявили свое мастерство в выращивании зеленых культур работники совхоза им. Горького. Коллектив хозяйства уже продал государству 4142 тонны ранних овощей при полугодовом плане 3748 тонн. Много овощной продукции сдали в счет второго полугодия и совхозы «Марфино», «Белая Дача», «Тепличный».

А. МИХАЙЛОВ.

О РАБОТЕ С НАСЕЛЕНИЕМ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

МЕТОДИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«Пути дальнейшего совершенствования массово-политической и культурно-просветительной работы с населением по месту жительства в свете требований XXIV съезда КПСС» — методическая конференция на такую тему состоялась в минувший вторник в Люберецком горкоме партии. С докладом выступила секретарь горкома КПСС Н. А. Саломатина. Она подробно проанализировала деятельность Дворцов, Домов культуры, клубов района, агитплощадок, открытых на летний период, назвала коренные вопросы, разьяс-

нению которых должны уделить особое внимание партийные организации.

Отдельные вопросы, темы были подробно освещены в выступлениях товарищей, поделившихся опытом работы.

Зам. секретаря парткома завода им. Ухтомского Д. Д. Тележников рассказал о работе парткома по улучшению всех форм массово-политической работы с насе-

лением по месту жительства в период подготовки к 50-летию образования СССР. Члены советов по работе с населением по месту жительства пос. Тураево и Дзержинского Г. А. Спирин и Т. Н. Волгина рассказали об организационных формах и методах работы таких советов, в частности, об интернациональном воспитании трудящихся.

Об атеистическом воспитании

трудящихся говорил зам. секретаря парткома Малаховского экспериментального завода шахтного оборудования В. В. Коротчин. Опыт работы парткома Томилкинской птицефабрики с населением по месту жительства поделился секретарь парткома А. С. Шубин. Итоги конференции подвела секретарь ГК КПСС Н. А. Саломатина.

Конференция приняла рекомендации по обсуждаемому вопросу.

Г. НИКОЛАЕВА.

СТРАДА СЕНОКОСНАЯ



В ОБЕДЕННЫЙ ПЕРЕРЫВ

Горячая пора в «Константинове» — идет сенокос. Но беседы и читки газет здесь по-прежнему проводятся регулярно.

НА СНИМКЕ: секретарь совхозной парторганизации А. КУДРЯВЦЕВ в обеденный перерыв проводит очередную читку среди механизаторов, участвующих на сеноуборке.

Фото А. АРХИПОВА.

РАСТЕТ ЗАПАС КОРМОВ

С каждым днем растет запас кормов в совхозе «Константиново». В сеном сарае хозяйства уже хранится 3550 центнеров свежего душистого сена. Травы здесь скошены на площади 250 гектаров.

Механизированное звено В. Макарова на заготовке кормов, как и прежде, показывает образцы высокопроизводительного труда. Все здесь перевыполняют нормы. Это позволит хозяйству по прогрессивной технологии заготовить сено за десять рабочих дней.

Г. ТОЛИНА.

УБРАНО, ЗАСКИРДОВАНО

Зеленая жатва в колхозе имени Ленина в самом разгаре. Здесь уже скошены сеяные и естественные травы на площади 118 гектаров. Не допуская разрыва между кошением и скирдованием, колхозники быстро убирают сено.

Убранная площадь уве-

личивается с каждым днем. Особенно она прибавилась в массовый субботник. В тот день сено было убрано с 11 гектаров, а заскирдовано 16 тонн.

Г. АНДРЕЕВА.

ЗАКЛАДЫВАЮТ СИЛОС

ЗАКОНСЕРВИРОВАНО 10 ТЫС. ЦЕНТНЕРОВ

Одновременно с сенокосом в колхозе им. Дзержинского закладывают и ранний силос из сеяных трав и разнотравья. Хозяйство уже законсервиро-

вало 10 тысяч центнеров силосной массы. Закладка раннего силоса продолжается.

Г. БУТАКОВА.

ТЕМПЫ НАРАСТАЮТ

И после проведенного субботника не ослабевают темпы заготовки кормов в госплемзаводе «Петровское». Хотя хозяйство недавно приступило к сенокосу, но здесь скошена солидная площадь трав — 120 гектаров. Запас сена пока составляет 1400 центнеров. Но он непрерывно пополняется. Особенно большое пополнение запаса кормов ожидается в следующий субботник. Сюда на помощь труженикам села снова придут горожане.

В прошлый субботник петровцы вместе с шефами убрали сено с 46 га. Было заготовлено 1000 центнеров прекрасного корма.



ЛЮБЕРЦЫ — РУЗАЕВКА

Рузаевка — город в Мордовской автономной республике. Он все больше и больше становится известным люберчанам. Оттуда ждут писем учащиеся школы № 115, которые организовали у себя музей А. В. Ухтомского. У нас имя бесстрашного машиниста носят крупнейший Люберецкий завод, железнодорожная платформа, микрорайон в Люберцах, улица и улица имени Ухтомского. Много материалов о нем собрано в краевом музее. Они занимают целый отдел.

В Рузаевке работал длительное время герой первой русской революции, в Люберцах он отдал свою жизнь за дело народа.

Люберчане очень тепло встречали дочь машиниста Антонину Алексеевну. Безмерно уважают эту женщину и в Рузаевке — она там живет, выступает с рассказами о своем отце перед учащимися.

Так бесстрашный машинист своим именем породил два города. И наши Люберцы, и Рузаевка являются наглядным примером того, какие замечательные плоды дало дело, за которое отдал жизнь Ухтомский после победы в ноябре 1917 года и каких замечательных успехов добились трудящиеся за 50 лет, прошедших после образования СССР.

О развитии Рузаевки рассказывает по просьбе «Люберецкой правды» местный журналист В. Логвинов.



РУЗАЕВКА — город славных революционных и трудовых традиций. Рузаевские железнодорожники по призыву РСДРП активно участвовали в революционном движении и проявили подлинный героизм в борьбе с самодержавием. В декабре 1905 г. они единодушно заявили о поддержке вооруженного восстания в Москве, создали под руководством машиниста А. П. Байкузова стачечный комитет и боевую дружину, временно захватили власть в свои руки, провозгласили свою республику.

В октябре 1917 года железнодорожники Рузаевки участвовали в штурме Зимнего, защищали завоевания революции.

До Октября в Рузаевке не было промышленных предприятий. Лишь в период первых пятилеток был построен кирпичный завод, открыты два предприятия пищевой промышленности и несколько артелей промысловой кооперации. На всех этих предприятиях было занято немногим более 500 человек.

В послевоенный период начался бурный рост промышленного производства, жилищного и коммунального строительства, реконструкция существующих и строительство новых предприятий.

Промышленное развитие города, электрификация железной дороги обусловили изменение его общего вида. Появились новые корпуса заводов и фабрик. Теперь Рузаевка считается не только городом железнодорожников, но и машиностроителей.

Сейчас Рузаевка — второй по величине город Мордовской АССР, он является одним из развитых промышленных и культурных центров республики.

Новую волну политического и трудового подъема трудящихся города вызвали решения XXIV съезда КПСС. Это нашло свое конкретное проявление в успешном завершении заданий первого года девятой пятилетки. Объем промышленного производства по сравнению с 1970 г. возрос на 12,2 процента.

В городе ведется жилищное и культурно-бытовое строительство. Жилищный фонд города за последние 10 лет увеличился

более чем в два раза, значительно возрос уровень благоустройства.

Большие задачи стоят перед тружениками города в девятой пятилетке. Общій объем промышленного производства в 1975 году предусматривается довести до 46,3 миллиона рублей, с ростом за пятилетие на 77 процентов.

Высокими темпами будет развиваться машиностроительная промышленность. Значительно возрастет за годы пятилетки выпуск продукции на заводе «Химмаш». Увеличат производство продукции завод электровакuumного машиностроения, горпромкомбинат и кирпичный завод.

Получат дальнейшее развитие все виды транспорта. Значительно увеличится перевозка пассажиров автобусами.

Молодежи города созданы все условия для получения не только общего среднего, но и среднего специального и высшего образования. В городе работают 23 учебных заведения, в которых учатся 12 тысяч учащихся, студентов. Имеется 6 библиотек, клуб, Дом культуры, широкоформатный и широкоэкранный кинотеатр, стадион, парк культуры и отдыха, ведется строительство Дома культуры в поселке завода «Химмаш».

В новой пятилетке с окончанием строительства учебного корпуса филиала Мордовского государственного университета им. Н. П. Огарева в городе откроется дневное отделение.

На охране здоровья трудящихся города стоят 185 врачей и 485 человек среднего медицинского персонала. Имеется две поликлиники и две больницы на 600 коек.

В братской семье народов страны к 50-летию юбилею образования СССР идут и трудящиеся Рузаевки. На заводах и фабриках, на стройках и в депо рузаевцы сегодня следуют революционным традициям своих отцов и дедов.

В. ЛОГВИНОВ.

НА СНИМКЕ: памятник А. В. Ухтомскому в городском парке Рузаевки.

ЗА ПАРТУ, МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ!

Завершился учебный год в школах. Ученики переводных классов сдали последние зачеты, идут экзамены у выпускников. В люберецкой вечерней школе № 2 в 11-х классах писали сочинение 70 учеников. Среди них печатник комбината ВИНТИ Виктор Андреев, медсестра Дзержинской больницы Лариса Богатырева, токарь завода «Монтажавтоматика» Борис Давыдов, водитель транспортной конторы Николай Елизаров, токарь Павел Кузминенков и другие. Темы сочинений близки каждому: «Героические революционные традиции в жизни советской молодежи» (по произведениям советской литературы). Эту тему взяла медсестра Л. Богатырева. Вспомогательно пишет она о той молодежи, чьим героизмом утверждался новый строй жизни на нашей земле. Л. Богатырева обнаруживает и эрудицию и глубину проникновения в тему. Заключившая сочинение, она говорит о величии и гуманизме традиций, выпестованных революцией, тех традиций, которыми живет молодежь нашего времени.

Вторая тема: «Рабочие — борцы за великое дело революции в романе А. М. Горького «Мать»» пришлось по душе большинству учащихся. Они сами рабочие. И борьба братьев по классу за жизнь, за свободу им понятна и близка.

Идейную зрелость, умение правильно и последовательно рассуждать, хорошее знание текста произведения показало большинство учащихся.

Идут экзамены... Одновременно продолжается прием в школу, подготовка к новому учебному году.

«Каждому молодому труженнику — среднее образование» — под таким девизом объявлен

смотр работы профсоюзных и комсомольских организаций, органов народного образования. Цель смотра — помочь разрыванию массового похода молодежи, занятой в народном хозяйстве, к знаниям.

Этот девиз стал главным в деятельности педагогического коллектива вечерней школы № 2. Обсудив условия смотра на производственном совещании и на совместном собрании учителей и представителей предприятий, мы приступили к работе. Выявлена молодежь, у которой нет среднего образо-

Каждому молодому труженнику — среднее образование

вания. На заводах им. Ухтомского, «Монтажавтоматика», комбинате ВИНТИ, в ДОКЕ-13 провели совещание с начальниками цехов. Учителя начали индивидуальную работу с каждым молодым производственником.

«Без высокого уровня культуры, образования, общественной сознательности, внутренней зрелости людей коммунизм невозможен, как невозможен он без соответствующей материально-технической базы», — сказал Л. И. Брежнев на XXIV съезде КПСС. И поэтому коллектив педагогов прилагает много усилий, чтобы вовлечь в школу больше людей, чтобы

дать образование всем, кто в этом нуждается.

К сожалению, наша работа не всегда венчается успехом. Нам мало помогают предприятия. Между тем, кроме учителей, заботиться о повышении образования молодых рабочих должны руководители предприятий, цехов, комсомольские вожаки.

Важно пробудить в молодом рабочем подлинный, а не формальный интерес к учебе. Мало напомнить ему о целях сугубо практических, важно раскрыть перед ним перспективы нравственные. И делать это должны не только учителя.

Ни одного заявления в школу не поступило пока от рабочих завода «Монтажавтоматика». Почему? Здесь провели традиционное совещание по поводу набора, а все остальное переложили на плечи педагогов. Такое положение характерно и для других предприятий.

Для многих молодых рабочих наша школа стала родным домом. Многих она еще ждет. Ежедневно в 6 часов вечера гостеприимно открываются двери, чтобы встретить учащихся.

В 1972—1973 учебном году будут открыты очно-заочные классы для тех, кто связан с командировками или по другим обстоятельствам не может учиться в вечерних классах.

Учащиеся будут пользоваться отпуском в летнее время и дополнительным выходным днем.

Учиться должен каждый молодой производственник. Каждый этого требует время. За парту, молодой рабочий!

З. ЗАРАНКИНА,

директор школы рабочей молодежи № 2.



ВЫСТАВКА ХУДОЖНИКОВ СРЕДНЕЙ АЗИИ И КАЗАХСТАНА

Москва. В Центральном выставочном зале открылась выставка произведений живописи, графики, скульптуры, народного и декоративно-прикладного искусства художников Средней Азии и Казахстана. Выставка — продолжение широкого показа творческих достижений советского многонационального искусства. Она посвящается 50-летию образования СССР.

НА СНИМКЕ: репродукция с картины С. Айтбаева (Казахская ССР) — «Счастье».

Фотохроника ТАСС.

Посвящено юбилею

В Люберецком Дворце культуры открылась выставка произведений художника А. И. Дворянина. Автор обращается к темам Великой Отечественной войны (картины «Москва, 1941 год», «Позади Москва», посвященная политруку Ключкову), мирного созидательного труда («Испытание скоростной косилки КС-1,0»). На выставке представлены пейзажи: «Черное море», «Розовое утро», «Баркас «Лена» и другие, натюрморты «Дыня», «Колокольчики», портретная живопись: «В. Ленин», «Партизан», «Чекист», «Мой учитель».

Пейзажи художника выражают глубокий патриотизм автора. Они занимают центральное место в его творчестве.

Много внимания уделено графике: «Рабочий», «Портрет студента», «Бабушка», «Балтийский рыбак», «Обрубок литейного цеха» и многие другие.

Перечень работ художника будет неполным, если мы не назовем работы по оформлению газеты «Люберецкая правда», им сделано немало рисунков для своей газеты.

А. Дворянин участник Великой Отечественной войны. Сейчас он работает на заводе им. Ухтомского художником-оформителем. Более двадцати лет занимается живописью и графикой. Он участник районных и областных выставок, имеет диплом и медаль лауреата фестиваля 1957 года.

Андрей Иванович окончил вечерние классы рисовальной школы института им. Сурикова.

Выставка, открытая в Люберецком Дворце культуры, является примером трудолюбия, большой любви к искусству, упорства, долгого и плодотворного поиска нашего земляка-художника. Она посвящена 50-летию образования СССР.

Г. СТЕПАНОВА.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС напоминает секретарям партийных организаций, что комплектование университетов марксизма-ленинизма Люберецкого городского комитета партии на 1972/1973 учебный год заканчивается 1 июля 1972 года. К этому сроку первичные парторганизации должны пред-

ставить документы на всех рекомендуемых для поступления в университет.

Учебная часть университета и приемная комиссия находятся по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, дом 150, комната 62 (3-й этаж), комната 28 (1-й этаж), телефоны: 173-16-91, 173-16-28.



22 июня 1972 г.

2 стр.

№ 100 (10482)

БЫТЬ „СЛАДКОМУ“ КОНВЕЙЕРУ

Продукция кондитерского цеха Малаховского пищекомбината пользуется неизменным спросом. Не залеживаются в магазинах душистая подсолнечная халва, козинаки, «петушки на палочке».

Но вот технология изготовления этой продукции на протяжении долгих лет оставалась без каких-либо изменений. Например, на производстве козинаки применялся только ручной труд. Не совершенна была и технология изготовления халвы.

Поэтому с таким интересом встретили люберецкие кондитеры известие о том, что коллектив комбината решил в нынешнем году комплексно механизировать кондитерский цех. Такой пункт включен в социалистические обязательства малаховских кондитеров в честь предстоящего

юбилея образования Союза ССР.

И коллектив многое сделал для выполнения этого обязательства. Для замеса халвичной массы в цехе будут использоваться машины «Стандарт». Они сделаны для хлебопекарных предприятий, однако по своим характеристикам вполне подходят для включения в технологический цикл по изготовлению халвы. Здесь же предполагается использовать и джеопокидыватели, и весовой дозатор, который начнет действовать в июле. Это позволит свести до минимума затраты ручного труда в халвичном отделении.

Сделаны первые шаги по пути комплексной механизации и в отделении восточных сладостей. Здесь установлена раскатально-резальная машина, и сейчас вносятся усовершенствования в ее конструкцию.

Вскоре рядом с этой машиной будет смонтирована вторая. А для приготовления сиропа кондитеры предполагают установить вакуум-аппарат.

И все-таки в цехе еще остается немало участков, где велики затраты ручного труда. Это — предварительная раскатка, разрезка после машины, упаковка и т. д. До сих пор не отлажена по-настоящему линия по изготовлению фигурной карамели.

Решение всех этих вопросов нельзя затягивать. Ведь коллектив комбината взял на себя серьезное обязательство, и его выполнение требует тщательной отработки каждого звена всех технологических линий, создания «сладкого» конвейера, на котором практически отпадет необходимость в больших затратах ручного труда.

В. СТОЛЯРОВ.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

КАК ДОСТРОИТЬ ДОМ?

Наша бригада монтажников из СМУ-2 работает на строительстве 215-квартирного дома № 19 в Лыткарине. Большой это дом, фронт работ есть. А вот работать нормально мы не можем. Простаивает 21 человек, стоят два башенных крана.

Почему так получается? На нашей стройплощадке есть достаточное количество плит перекрытий, поставляемых с Люберецкого завода крупных панелей, хватает и наружных панелей, которые делают на Лыткаринском заводе ЖБИ.

А вот внутренних стеновых панелей нет. Должен их поставлять тоже люберецкий завод. Однако завозят нам эти конструкции в таком мизерном количестве, что, смонтировав шестой этаж, мы так и не можем двинуться дальше. С 25 мая бригада наша занимается чем попало, только не монтажом здания.

Об этом положении знают руководители СМУ-2 и треста Особстрой-2. Обещают принять меры, но дело пока не сдвинулось с «мертвой точки». Обращались мы и на завод крупных железобетонных панелей. Но и это не дало результатов.

А ведь ежедневные простои обходятся в «круглую копеечку». Кроме того, срываются сроки сооружения дома. По плану мы должны сдать его под отделку в июле. Но если поставка внутренних панелей будет идти такими же темпами, то мы вообще неизвестно когда управимся.

Нужно, в конце концов, обеспечить плановость в комплектации строящихся объектов: не можем же мы бесконечно «загорать».

И. БАБАЕВ,

бригадир монтажников СМУ-2 треста Особстрой-2.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Месячник по безопасности движения только что закончился, но уже сейчас мы можем подвести первые его итоги. Прежде всего нужно сказать, что за это время у нас, в автоколонне № 1787, не было ни одной аварии. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года в 6 раз меньше было нарушений правил уличного движения.

В нашем коллективе больше половины водителей награждены значками трех степеней «За работу без аварий», а шофер А. Петров — значком «Почетный автотранспортник». Эти передовые люди и показывают пример четкой работы на линиях.

Лучшие рабочие колонны входят в общественную комиссию по безопасности движения, возглавляет которую водитель Б. Степанов. Члены комиссии тщательно проверяют техническое состояние автомобилей на контрольно-пропускном пункте. Следует отметить, что в нынешнем году не было ни одного дорожно-транспортного происшествия из-за технических неполадок.

Здесь же, на КПП, введен предрейсовый медицинский осмотр. Таким образом, исключается возможность выезда на линию шофера с плохим самочувствием или в нетрезвом виде.

Немалую роль в успешном проведении месячника сыграла широкая пропаганда правил движения среди пешеходов, ко-

торую проводят работники нашей колонны. По оценке сотрудников ГАИ лучше всех сумели организовать такую работу с пассажирами своих автобусов шоферы Л. Гутников, И. Паладьев, Н. Власов, Е. Гадлевский. Используя внутриавтобусное радио, эти передовые водители популярно разъясняли пассажирам основные положения правил, призывали к их строжайшему соблюдению.

Большую работу по пропаганде ПДД среди детей проделали водители И. Кортин и Л. Гутников. Они выступали в школах с беседами, в которых старались внушить ребятам понимание всей важности проводимого месячника, объясняли, как нужно вести себя на улице, чтобы избежать опасности.

Наша добровольная дружина по безопасности движения также многое сделала для предотвращения дорожно-транспортных происшествий.

Осуществление всех этих мероприятий позволило коллективу колонны успешно провести месячник по безопасности движения. Опыт, накопленный водителями за этот период, несомненно поможет нам добиться еще более высоких показателей по безопасности движения, обеспечить четкую безаварийную работу пассажирского транспорта.

А. САВИНОВ,

инженер по БД автоколонны № 1787.

Только что издано

ТРАВОСМЕСИ, КАКИЕ ЛУЧШЕ?

Подмечено, что коровы, овцы, козы лучше прибавляют в весе, когда пасутся на выгонах по травосмесям. В Англии, например, был проведен такой опыт: одну отару овец пасли на пастбище, занятом только «ежей сборной», другую — на выгоне, где была посеяна смесь этой травы с белым клевером. Прибавка в весе животных на гектар угодий в первом случае составила 207 килограммов, а во втором — 309.

Достоинства травосмесей не ограничиваются только большей питательностью. Их урожай во многих случаях превы-

шает урожай «чистых» посевов на 25 процентов и более. К тому же смешанные травы «оздоровливают» структуру почвы. При этом важно правильно составить «рецепт» травосмесей, пригодный для данной местности. О том, как это сделать, рассказывается в выпущенной издательством «Колос» книге И. Мининой «Луговые травосмеси».

В книге подчеркивается, что новый этап развития животноводства на промышленной основе выдвигает неотложную задачу интенсификации лугопастбищного хозяйства.

Корр. ТАСС.

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА

ПО ОБЪЕМУ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ ПО ОПЕРАТИВНЫМ ДАННЫМ ГОСБАНКА ЗА 15 ДНЕЙ ИЮНЯ (в процентах к месячному плану)

Завод им. Ухтомского	51
Завод торгового машиностроения	38
Завод алмазных инструментов	57
Завод «Пластмасс»	32
Производственно-издательский комбинат ВИНТИ	42
Завод мостостроительного оборудования	21
Завод электромеханический	40
Малаховский экспериментальный завод	92
Малаховский опытно-механический завод	47
Завод буровых машин и инструментов	55
Завод «Монтажавтоматика»	20
Завод ВНИИБТ	57
Производственная база № 2	40
Завод по ремонту дорожных машин	43
Типография	33
Панковский ремонтно-механический завод	52
Завод энергооборудования	46
Косинское трикотажное объединение	39
Фирма «Труд»	57
Фабрика им. Октябрьской революции	47
Ковровое объединение	50
Молокозавод	44
Фабрика пианино «Ролина»	55
Люберецкое УПП ВОС	62
Фирма «Рубин»	22
Хлебокомбинат	50
Пехорская прядильная фабрика	28
Ухтомский завод металлоизделий	20
Люберецкая трикотажно-галантерейная фабрика	30
Малаховский пищекомбинат	37
Корневский опытно-экспериментальный завод	25
Люберецкий ГОК	56,5
Опытный завод ВНИИСТРОМ	37
Малаховский комбинат стройматериалов	27
Завод крупных железобетонных панелей	46
Лыткаринский завод железобетонных изделий	37
ДОК-13	36
Корневский завод стройматериалов и конструкций	43
Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций	23
Производственный комбинат треста «Мосстрой-24»	41
Дзержинский КПП	40
КПП «Центрогазпромстрой»	39
Фирма «Строитель»	51
Экспериментальный завод стройконструкций и деталей	49

ТРУД И ОТДЫХ — ЗАБОТА ПРОФСОЮЗА



ЛИТОВСКАЯ ССР. На Каунасском радиоавтомобильном заводе трудится многоотрядный отряд рабочих города. Изготовленные здесь магнитолы, сложные узлы для телевизоров и радиоприемников высоко ценятся по всей стране.

Коллектив предприятия ежемесячно выпускает много продукции сверх плана. Этому способствуют замечательные рабочие традиции, накопленный опыт организации социалистического соревнования, воспитание коммунистического отношения к труду. Большую работу в этом плане проводит заводской профсоюзный комитет.

Профком предприятия приглашен на Выставку достижений народного хозяйства СССР, где в павильоне «Труд и отдых» будет открыта большая экспозиция, рассказывающая об опыте его работы.

На предприятии успешно выполняется комплексный план социального развития. В цехах смонтировано много новой техники, которая значительно повысила производительность труда. Улучшая условия работы, инженеры сотрудничают со специалистами — медиками, психологами. В цехах оборудованы удобные рабочие стулья, уменьшающие шум и вибрации, способствуют звукопоглощающие перегородки, стенки, полы, установлена хорошая вентиляция помещений. В ближайшее время для уменьшения усталости будет использоваться функциональная музыка. Профсоюзные активисты постоянно контролируют выполнение мероприятий по улучшению условий труда и производственной эстетики, намеченных в коллективных договорах, вносят ценные предложения.

На предприятии много заботы проявляется о здоровье трудящихся, об их отдыхе. В живописном Панемунском сосновом бору круглый год работает профилакторий на 125 мест.

На удовлетворение культурно-бытовых потребностей рабочих завод ежегодно расходует почти миллион рублей.

НА СНИМКЕ: «живой уголок» в комнате отдыха заводского профилактория, где ежедневно отдыхают сотни рабочих и служащих.

(Фотохроника ТАСС).

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

22 июня 1972 г.
№ 100 (10482) 3 стр.

СОРЕВНОВАНИЕ САНИТАРНЫХ ДРУЖИН И ПОСТОВ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Эти соревнования состоялись на стадионе совхоза «Белая Дача». Приветствовал собравшихся и открыл соревнование первый заместитель председателя горисполкома Н. Г. Иванов. С приветственными словами выступили также гости — председатель Польского общества Красного Креста Ян Рудкевич и председатель Югославского общества Красного Креста Никола Георгиевский.

Звучит команда: «К торжественному маршу...!». Парад открывает санитарная дружина г. Лыткарина — победительница районных соревнований прошлого года. Стройными рядами проходят колонны дружин.

ПОКАЖИ СВОЕ УМЕНИЕ

Объявляется сигнал воздушной тревоги. Сандружинницы и санпостовцы показывают свое умение действовать при сигналах «ВТ» и отбое «ВТ», оказывать первую помощь «пораженным». Они надевают средства индивидуальной защиты на себя и «пораженного».

Первые штрафные очки. Их немало у санитарных дружин совхоза «Белая Дача», Томлинского завода алмазных инструментов, санпостов Дзержинского комбината производственных предприятий, Малаховского опытно-механического завода, ТЭЦ-22.

Есть штрафные очки и на проверке строевой. Видимо, от волнения сандружинницы и санпостовцы терялись, неточно выполняли команды.

ГОТОВЫ К ДЕЙСТВИЮ...

...По полю под разрывами снарядов ползет девушка в серой шинели. Это сандружинница. Ее ждут раненые. Знакомая и незабываемая картина. Скольким солдатам, офицерам в годы Великой Отечественной войны спасли жизнь славные сандружинницы. А получили эти навыки они в организациях общества Красного Креста.

Какую помощь должны оказать населению санитарные дружины в случае поражения местности ядерным, химическим или бактериологическим оружием? Достаточно ли у них знаний, практических навыков для быстрых действий в очагах поражения? Сандружинницы

должны были быстро оказать медицинскую помощь 30 пораженным, санпостовцы — 6 и определить очередность выноса из опасной зоны. Успех здесь сопутствовал тем, кто уже не раз на тренировочных занятиях учился быстро ориентироваться в сложившейся обстановке, действовать разумно, без суеты, заранее точно зная, что надо предпринять в ту или иную минуту.

На следующих этапах проверялось умение работать в госпитальном отделении, ухаживать за больными, транспортировать их, проводить дезактивацию и дегазацию, действовать в «бактериальном» очаге заражения.

Хорошую подготовку и прочные знания показали сандружинницы г. Лыткарина. Они заняли 1 и 3-е места в соревновании. Второе место — у сандружинниц поселка Дзержинского.

Первое место занял санитарный пост Лыткаринского завода оптического стекла, 2-е поделили санпосты завода «Монтажавтоматика», ДОК-13, ВНИИ крахмалопродуктов, 3-е место — опытного завода ВНИИСТРОМ.

Хорошие знания у санитарных дружин птицефабрики, госплемзавода «Петровское», фабрики им. Октябрьской революции, фирмы «Спецдежда», коврового комбината, Косинской трикотажной фабрики, а также у санпостов института горного дела, завода полупроводниковых приборов и других.



Парад участниц соревнования.

Слабо подготовлены дружины Малаховского экспериментального завода, совхоза «Белая Дача», завода «Монтажавтоматика», трикотажно-галантерейной фабрики, завода торгового машиностроения, Корнеевского завода стройматериалов и конструкций и ряда ин-

ской фабрике, а санпосты — на молокозаводе, пищекомбинате, заводе по ремонту дорожных машин, в тресте Особстрой-2, фирме «Строитель», совхозе им. Моссовета, фабрике «Кождеталь».

Руководителям предприятий и медицинским работникам на-



«В очаге поражения».

ституты района, а также санпосты Малаховского комбината стройматериалов, Малаховского опытно-механического завода, Малаховского экспериментального завода и ряд других...

Не созданы и не подготовлены сандружины в совхозе им. Моссовета, на комбинате треста «Мосстрой-24», Пехор-

до исправить эти серьезные упущения.

Подготовка общественников санитарной обороны — это прежде всего забота о здоровье трудящихся.

Н. ШМЫТОВА,
председатель горкома
общества Красного Креста.
Фото Г. СКОРОХОДОВА.

НОРМАТИВНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ СТАНЦИЯ СОЮЗГАЗПРОМТОРГА

ПРИГЛАШАЕТ: рабочих-строителей для работы инструкторами передовых методов труда по специальностям: штукатурки, каменщики, сварщики, плотники, арматурщики. Необходимо в совершенстве владеть профессией на уровне высококвалифицированного рабочего.

ТРЕБУЮТСЯ инженеры, хорошо знающие вопросы технического и тарифного нормирования труда и заработной платы в строительстве.

Работа связана с командировками.
Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 380-Ж. Тел. 173-29-28.

3-3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В универсаме «Спутник» в Люберцах вашему вниманию предлагаются: мужские пальто деми, размеры с 46 по 56, цена 102 рубля; пальто из пелакса, размер 46—56, до 112 руб.; югославские пальто деми, размер 52—56, до 152 руб.; мужские костюмы, размер 46—56, от 80 до 100 руб.; мужские сорочки хлопчатобумажные с коротким рукавом, размер 37—44; сорочки болгарские и чехословацкие, размер 37—44, женские платья производства ГДР, размер 44—52, женские пальто деми, размеры 44—56; чемоданы по цене от 8 руб. 70 коп. до 14 руб. 50 коп.

ПРОМТОРГ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ПРОМТОРГУ

ТРЕБУЮТСЯ электрики для работы в магазинах торгового назначения, оплата труда сдельная.

Обращаться: Люберцы, ул. Кирова, 63, отдел кадров. 2-2

ДЗЕРЖИНСКОМУ КОМБИНАТУ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ **ТРЕБУЮТСЯ:** бетонщики, арматурщики-сварщики, слесари. Комбинат гарантирует жилплощадь в течение трех лет в поселке на улице Лермонтова.

Прописка по лимиту, комбинат имеет столовую, детский комбинат, пионерский лагерь.

Обращаться: пос. Дзержинского, комбинат. Проезд автобусом 21 до остановки «ТЭЦ-22». Тел. 231-08-58. Доб. 6-27. 3-3

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАССАЖИРСКАЯ АВТОКОЛОННА № 1787

ПРИГЛАШАЕТ на работу: водителей 1 и 2-го классов для работы на действующих автобусах, автослесарей всех разрядов, кузовщиков, автоэлектриков, токарей, кондукторов, инженера по технике безопасности.

Оплата повремено-премиальная. Средняя зарплата водителей автобусов — 200 рублей. Ремонтные рабочие получают бесплатные обеды. Работающие обеспечиваются бесплатным проездом.

Обращаться: Люберцы, Котельнический пр., 13-а. (Д)

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управления трудовых ресурсов Мособлсполкома по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15.

Адрес редакции: г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале «КОТ В САПОГАХ» — 9.40; «ТАИНА ФЕРМЫ МЕССЕ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21; в малом зале «ОСВОБОЖДЕНИЕ ЛОРДА БАЙРОНА ДЖОНСА» — 10, 14, 16, 18, 21.35; «ВЧЕРА, СЕГОДНЯ И ВСЕГДА» — 12, 20 ч.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня «ПЯТНАДЦАТИЛЕТНИЙ КАПИТАН» — 11; «МУЖЧИНЫ В ЕЕ ЖИЗНИ» — 13, 15, 17, 19, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня художественный фильм «ВЛЮБЛЕННЫЕ» — 19 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня «ХЛЕБ, ЛЮБОВЬ И ФАНТАЗИЯ» — 13, 18, 21 ч.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ

Сегодня новый цветной художественный фильм «ОСТРОВ СОКРОВИЩ» — 19, 21 ч.

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1972—73 учебный год с трехгодичным сроком обучения по специальностям: слесари по ремонту промышленного оборудования, токари по металлу, электромонтеры по эксплуатации промышленных электроустановок.

В училище принимаются юноши и девушки не моложе 15 лет, годные по состоянию здоровья, с образованием 8—10 классов.

Для юношей, имеющих образование 10 классов, организуется группа токарей со сроком обучения 1 год.

Иногородние прописываются и им предоставляется общежитие.

Поступающие должны иметь при себе: паспорт или свидетельство о рождении, документ об образовании, справку о состоянии здоровья и с места жительства, характеристику из школы, пять фотокарточек размером 3 x 4, заявление на имя директора.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным обмундированием и трехразовым питанием. Во время производственной практики учащимся выплачивается денежное вознаграждение.

Начало занятий с 1 сентября.
Адрес: пос. им Дзержинского, ул. Советская, 19/9. Тел. 173-00-01, доб. 59-91.

3-3

103433

Люберецкая типография, тир. 20000 Зак. 3147